Zadania domowe z analizy wektorowej dla studentéw zaocznych.

Zestaw 1

Zadanie 1. (po 1 pkt) Dla danego zbioru A znalezé: zbiér punktéw skupienia, zbiér punktow
izolowanych, wnetrze Int A, domkniecie A i brzeg OA. Czy zbiér A jest otwarty/domknigty?
Narysowaé zbior A w uktadzie wspotrzednych.

L. A={(z,y) eR?*: —1<z<1, —1<y<1}\{(0,0)},
2. A={(z,y) e R*: 1 < zy < 2},
3. A=R*\{(z,y) eR?*: 0<z <1, 0<y<1},
4. A={(z,y) e R?: 1 <2 +9*><4}U[-2,2] x {0},
5. A={(z,y) e R*: y > |z|}.
Zadanie 2. (po 1 pkt) Zbadaé zbieznosé ciagéw i dla ciagdw zbieznych wskazaé ich granice.
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Zadanie 3. (po 1 pkt) Zbada¢ istnienie granic:
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Zadanie 4. (po 1 pkt) Znajdz granice funkcji:
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Zadanie 5. (po 1 pkt) Znalez¢é pochodne czastkowe funkcji:

1. f(z,y,2) = a¥* dla z > 0.

Zadanie 6. (po 1 pkt) Znalez¢ pochodne kierunkowe funkcji:



1. f(x,y) = e*¥sin(3zy) w kierunku wektora v = (—1, 1).

Zadanie 7. (po 2 pkt) Zbada¢ w jakich punktach jest rézniczkowalna funkcja f oraz znalezé
Df, gdy:

1 f(z,y) = |z —y| dla (z,y) € R%.
Zadanie 8. (po 2 pkt) Zbada¢ ciaglto$é i rézniczkowalnosé funkeji:

1.
_ [ &% dla (z,y) #(0,0)
f(:c,y) - { 6 dla (yc,y) _

_ ) i dla (z,y) #(0,0)
f(:v,y)—{ 6 dla (z,y) =

Zadanie 9. (po 2 pkt) Zbada¢, czy funkcja f: R? — R jest klasy C*, gdzie:

1. f(z,y) = xcosvz? + y%.
Zadanie 10. (po 1 pkt) Policzy¢ 2% + y% dla:

L. u(z,y) = In/2? + y?
2. u(z,y) = =15
3. u(z,y) = f(x, %), gdzie f — funkcja rézniczkowalna.

Zadanie 11. (po 1 pkt) Niech f — funkcja rézniczkowalna. Wykazaé ,ze:

L U(I, y) = yf($2 — y2) Spelnia y2% + xy% = TU.

2. u(z,y) = f(ﬂc2 + yQ) spelnia yg—g — g0 .
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3. u(z,y) = L + f(zy) spelia 225 — a:'yg—y +9% =0.



